



## НЕРАССКАЗАННЫЕ СКАЗКИ

Ивановские малыши лишились возможности смотреть спектакли кукольного театра. Не имея своей сцены, он был пригнет под пышной ивановского клуба УВД, в здании бывшей тюрьмы. Но вот и это зарешеченное помещение понемногу добилось хозяевам, и театр — единственный детский в более чем полумиллионном городе — потерял кров. Где же ребятам приобщаться к прекрасному, познавать житейскую мудрость?

Работники местного отделения Детского фонда, при котором организован театр, помогают коллегам в поисках помещения, выделяют средства на новые спектакли, а пока... кукол и декорации изготавливают в двухкомнатной квартире художка В. Г. Миодашевского.

На снимке: домашняя мастерская. Владимир Георгиевич готовит кукол к спектаклю «Нерассказанные сказки» по мотивам индийского фольклора. Первый ценитель кукол — дочь Тамара.

Фото Г. ПОПОВА (ТАСС).